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METODOLOGIJA

METODOLOGIJA UZORAK TEREN

CATI 70% + CAWI 30%

Duģina upitnika ï20 minuta

27.04.2021. ï07.05.2021.Ukupno ispitanika - N= 1005

Nacionalno reprezentativan 

uzorak za Srbiju, 16+ (viġe na 

slajdovima 46,47,48)

U uzorak uġli oni koji puġtaju 

muziku po svojoj ģelji barem 

jednom nedeljno.
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Aplikacija 1:

U procesu je priprema domaĺe muziļke aplikacije za 

sluġanje online i oflajn muzike. Na toj aplikaciji ĺete 

imati moguĺnost sluġanja velikog broja domaĺih  

pop, rok, narodnih i folk pesama. Aplikacija  ĺe biti 
na srpskom jeziku i biĺe  jednostavna za upotrebu. 

Aplikacija 2:

U procesu je priprema joġjedne domaĺe muziļke 

aplikacije za sluġanje online i oflajn muzike, ali bi ta 
muziļka aplikacija sadrģala veliki broj kako domaĺih, 

tako i STRANIH muziļkih numera najrazliļitijih 

ģanrova za svaļiji ukus. Aplikacija bi bila na srpskom 

jeziku i bila bi jednostavna za upotrebu. Ovaj 

muziļki servis biste mogli da sluġate na razliļitim 
tehniļkim ureĽajima, a kvalitet zvuka bi bio izuzetno 

visok.

Koje infomracije o aplikacijama su

dobili naģi buduļi targetirani 

potroģaľi?
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Navike sluģanja muzike

Å Muzika se u Srbiji ľestosluģa, pogotovo kada je mlaĿapopulacija u pitanju

(veĺina sluġa svakodnevno).

Å Generalno se najļeġeĺe povezuje sa opuģtanjem, sreļomi zabavom ali je 

mlaĽiljudi ļeġĺepovezuju i sa provodom, ģurkama, slobodnim vremenom, i ļeġĺe

vide muziku kao neġtobez ļegane mogu da zamisle svoj ģivot. 

Å Veĺina ljudi muziku sluġakod kuļe, ali i u automobilu .

Å Muzika se najļeġĺesluġapreko telefona , zatim preko TV -a i radija . Ipak, 

postoje uzrasne razlike kada je reļ o dominantnom ureĿajuza sluġanje

muzike:

NajmlaĽapopulacija - mobilni telefoni

Populacija izmeĽu30 i 45 godinaïi kompjuter uz telefon 

PopulacijaizmeĽu46 i 60 godina - radio

Populacija preko 61 godine - TV-a, ali i radio

Å Kada govorimo o vrsti muzike , najļeġĺese sluġafolk i domaļapop 

muzika , ali i rok i strana pop muzika . Heavy metal muzika se najļeġĺe

navodi kao vrsta muzike koja se nikada ne bi sluġala, ali i elektronska,

folk i klasiļnamuzika. 
© Ipsos
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Poznatost i koriģļenje muziľkih servisa
Å You Tube je generalno najviģe u svesti graĿanima, kada se pomenu mobilne 

aplikacije za sluġanje muzike i najľeģļe se prepoznaje. Slede Deezer, 

Spotify i Google Play Music . MeĽutim, postoje razlike meĿu socio-

demografskim grupama kada je reļ o poznavanju aplikacija.

najmaĽa, z ïgeneracija je viġe okrenuta specijalizovanim aplikacijama i servisima poput 
Deezera i Spotify dok je milenijalcima i dalje prva asocijacija Youtube

ljudi sa viġim meseļnim primanjima, iz Beograda i iz urban podruļja ļeġĺe u svesti imaju 

Spotify 

starija populacija (61+) je znaļajno manje upoznata sa aplikacijama, naroļito sa Deezerom, 

Spotify i Apple Music

Å 1/3 graĿana Srbije ne korsiti ni jednu muziľku aplikaciju.

Å Oni koji ih koriste, najļeġĺe biraju You Tube . Deezer, Spotify i Google Play Music 

se znatno reĽe koriste. MeĽutim, Deezer i Spotify su popularniji meĽu mlaĽom 

populacijom

Å Ipak, ljudi veoma retko plaļaju muziku!

Å Od aplikacija se najļeġĺe plaĺaju You Tube, Spotify, Deezer, ali svega 8% popuacije 

u Srbiji uopġe plaĺa aplikacije za muziku.

Å Prednosti aplikacija koje se koriste su ġirok izbor pesama, to ģto je 

aplikacija besplatna i lako joj se pristupa

Å Najveĺi nedostatak muziļkih aplikacija je taj ġto imaju reklame .

I to je najveĺa mana You Tube -a . Kod Deezer i Spotify je

mana ġto se plaļaju, ali i mali izbor domaļih pesama. 

© Ipsos
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Potencijal novih muziľkih aplikacija

© Ipsos

Å Ideja o novoj muziľkoj aplikaciji dopada se velikoj veļini graĿana Srbije koji 

sluģaju muziku (76%) .

Ipak postoje razlike po socio-demografskim grupama. 

populaciji od 16 do 29  godina i od 30 do 45 godina se znaļajno viġe sviĽa ideja o ovakvoj 

vrsti aplikacije, dok se starijima od 61 godine mnogomanjedopada

osobama koje ģive u urbanim podruļjima i onima koji svaki dan sluġaju muziku viġe se 

dopada ova ideja

Å Ljudima generalno viģe nedostaje na trĥiģtu aplikacija sa doma ļom muzikom.

populacija od 16 do 29  godina i od 30 do 45 godina kao i oni koji sluġaju muziku svaki dan 
ļeġĺe smatraju da ovakve aplikacije nedostaju na trģiġtu. 

Å Ljudima bi generalno olak ģalo to ġto bi aplikacija bila na srpskom jeziku , ali mlaĽima (i 

onima od 16 do 29 godina kao i onima od 30 do 45) ovo nije toliko znaļajno, dok starijima (61+) to 
viġe znaļi, kao i onima koji ģive u ruralnim podruļjima 

Å Ukoliko bi aplikacije bile besplatne , postoji umerena namera koriģļenja uz veļi 
potencijal u populaciji mlaĿih. 

Å MeĿutim, ljudi generalno ne ĥele da plaļaju muziľke aplikacije.

Ipak, 15% njih izjavljuje da bi koristilo aplikaciju ukoliko bi se pla ļala.

Å 11% ljudi bi koristilo i plaļalo aplikaciju sa domaļom muzikom, a 4% aplikaciju 

sa domaļom i stranom muzikom(ukoliko koristimo stroģiji kriterijum, TopBox, onda 4% i 1%)

Å GraĿani oľekuju da ļe ovakve aplikacije koģtati 200, maksimalno 300 dinara. 
Sve preko 500 dinara je ocenjeno kao skupo. 
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ÅAplikacija sa doma ļom muzikom ima veļi potencijal za koriģļenje

Å Prvenstveno zbog cene , jer druga se percipira kao previģe skupa, ali i zbog toga ģto ljudi ľeģļe smatraju da 

aplikacija sa domaļom muzikom viģe fali na srpskom trĥiģtu

Å Cena ove aplikacije ne bi trebalo da preĿe 300 dinara

Å GraĿani oľekuju da ļe ovakve aplikacije koģtati 200, maksimalno 300 dinara. Sve preko 500 dinara je jako skupo!

Å Velika veļina njih veļ besplatno korsiti neku apalikaciju. Najľeģļe YouTube , ali ľeģļe od proseka koriste 

Soptify, Deezer i Apple Music .

Å83% targetiranih buduļih korisnika trenutno ne plaļa ni jednu muziľku aplikaciju!

ÅFolk i domaļi pop, je njihov omiljeni muziľki pravac.

Ova grupa ļeģļe od proseka sluģa Jazz, HipHop, Rep, Latino, Trep (iako ti procenti nisu veliki )

ÅMuģkarci, ljudi iz Beograda , sa viģim primanjima ľeģļe izjavljuju da bi koristili i plaļali ovakav tip 

aplikacije.

Å Targetirani buduļi korisnici su ľeģļe od proseka zaposleni , a reĿe su domaļice, penzioneri.

Koja aplikacija i ko su korisnici
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ÅAplikacija bi trebalo da ima ģirok izbor pesama, potrebno je i da joj se lako pristupa , 

i ono ģto je dodatno vaĥno za targetirane buduļe korisnike je da aplikacija bude brza i da 

nema reklame. 

Å Sluģaoci oľekuju i da se muzika preko ove aplikacije moĥe sluģati na viģe razliľitih 

ureĿajai da se moĥe kupiti paket za viģe osoba. Te sve karakteristike specifiľno su 

vaĥne buduļim targetiranim korisnicima. 

Å Ova ciljna grupa ľeģļe od proseka sluģa muziku, kada je TV u pitanju, na Pink Music, IDJ, 

Pink Folk 1

Å Kada je radio u pitanju oni najľeģļe sluģaju Radio S , ali ľeģļe od proseka sluģaju Lokalne  

radio stanice, HIT, Play, TDI, Pink radio, Karolina.

Å Oni takoĿe ľeģļe sluģaju muziku sa radio stanica preko on -line internet sajtova i preko 

mobilnih aplikacija

ÅKampanja bi trebala da targetira onaj deo populacije koja predstavlja najveļi 

potencijal 

Oľekivanja od muziľke aplikacije i konzumacija 
medija od strane targetiranih korisnika 
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KOLIKI JE 
STVARNI 
POTENCIJAL OVIH 
APLIKACIJA ?
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5.500.000 ljudi u Srbiji iznad 16 godina

90% njih slu ģa muziku po svojoj ĥelji barem jednom nedeljno  

4.950.000 ljudi u Srbiji iznad 16 godina slu ģa muziku po svojoj 

ĥelji barem jednom nedeljno 

11% njih bi koristilo aplikaciju i cena im je odgovaraju ļa (400rsd)

544 .500 ljudi u Srbiji bi koristilo 

aplikaciju i cena im je odgovarajuļa.

Teorijski maksimum
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5.500.000 ljudi u Srbiji iznad 16 godina

90% njih slu ģa muziku po svojoj ĥelji barem jednom nedeljno  

4.950.000 ljudi u Srbiji iznad 16 godina slu ģa muziku po svojoj 

ĥelji barem jednom nedeljno 

4% njih bi koristilo aplikaciju i cena im je odgovaraju ļa (400rsd)

198 .000 ljudi u Srbiji bi koristilo 

aplikaciju i cena im je odgovarajuļa.

Realnost
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Kako bi se realizovao ovaj potencijal 
potrebna je intenzivna i fokusirana 
medijska kampanja koja bi iģla na viģe 
medijskih platformi paralelno . Poģto se 
radi o novom servisu neophodno je pre 
svega izgraditi awareness i objasniti 
uslugu , stoga preporuľujemo osim TV i 
online kampanje ukljuľivanje radija i 
outdoor -a u media mix -u.


